公益体彩 乐兽人生

体彩大乐透奖池9.29亿元 再创历史新高

7月30日晚,大乐透14088 期开出2注头奖,在爆出1600万元封顶头奖的同时,大乐透奖池已上涨至9.29亿元,再创历史新高,在下期开奖中,足够中出185注500万大奖。

大乐透14088期开奖号码为"07、13、20、25、26+08、11",当期一等奖全国中出2注,单注奖金1000万元,其中1注是追加投注命中,多得奖金600万元,追加头奖达到了封顶的1600万元。据统计,这也是最近10期大乐透开奖当中,第三次出现1600万元封顶大奖,足见频率之高。

数据显示, 当期1000万元 头奖落在湖南省, 由怀化市 12043网点中出, 中奖彩票于7 月30日19:16售出, 是一张"11+ 2"的复式票, 投注金额924元, 单票中奖1015万元。而1600万 元追加大奖则落在浙江省,由宁波市13023网点中出,中奖彩票于7月29日17:03售出,票面上有5注单式号码,追加投注后总投注额15元,其中1注中得1600万,还有1注中得5元

同期二等奖则开出了多达108注,单注奖金8万多元,其中13注追加投注命中,每注多得奖金4.8万元,追加二等奖单注总奖金12.9万元。

在送出2600万元头奖金之后,大乐透奖池依然呈现涨势,由开奖前的9.16亿元,上升到了9.29亿元,这是近3个月来第29次创下历史新高。这也意味着,本周六晚开奖的第14089期,至少足够一次性开出185注500万元大奖,广大彩民不要错过捕获巨奖的大好机会。



泰安体彩爱心捐赠贫困家庭



7月23日,泰安市体彩中心主任和工作人员来到财源街道王庄村村民宋绍金的家里,为他们一家送去了3000元体彩救助金。这已是继2011年,2013年之后,泰安体

彩对他们一家的第三次持续 捐助帮扶。

今年71岁的宋绍金患有 肾衰竭,每周需要三次去医 院做血液透析。身体并发的 糖尿病、冠心病也让原本经 济贫困的家庭负重如山。数年来,老伴陈玉凤坚强面对,悉心照顾,用平凡和坚守谱写了一曲感人之歌。前几日,宋绍金在家中病情发作,突然呼吸困难,被送到

医院紧急抢救,住院3天就花费17000余元,迫于高额费用,陈玉凤带着老伴回家休

泰安市体彩中心在了解到这一情况后,积极为他们一家送去救助金3000元,以解燃眉之急。宋绍金接过救助金,眼泪夺眶而出,话语语,这哽咽,泣不成声。坐在了这色伴陈玉凤说:"多亏了这名伴陈玉凤说:"多亏了这人年有体彩的救助,挂念着机光两口,真是谢谢你们

一直以来,泰安体彩致力于公益事业,心系贫困家庭、弱势群体,先后捐赠全市多名困难群众;关注帮扶通面,自闭症,是以强力,是以强力。 对于这类。 由于这类。 用实际行动将"公益体彩乐善人生"的品牌,也让"中国体育彩票。 国家公益彩票"的美誉响遍泰山脚下、汶河两岸。

(刘凯)

顶呱刮"宝石之王"头奖150万 中国即开彩市最高

一张彩票5种游戏,26次中奖机会,头狐,26次中奖机会,头狐发150万元,体彩顶会到"宝石之王",作为全国头奖最大的即开市大型、来,凭借其绝无仅有重型。 大餐量工程,在我省上仅有重量,在我省上仅有重量,会影戏体验,深受影识方们的重要,给影识,大人们带来了,不一样的体验和惊喜。

据了解,"宝石之 王"是全国首款30元面 值的即开型彩票,150 万的头奖奖金更是开 创了我国即开型彩票 设计上,"宝石之王"票 面上汇集了大量的宝 石元素,绿宝石、蓝宝 石、红宝石、黄宝石等 点缀其中,如同开启埋 藏千年的宝盒,王者范 儿十足。在游戏设计 上,"宝石之王"共有26 次中奖机会,找符号、 数字匹配、找相同标 志、对数字等5种经典 游戏,丰富有趣、乐趣 无穷,让您玩得更 high。除了高达150万的 头奖,"宝石之王"还特 别设置了大众彩民钟

奖金最高纪录。在票面

情的50元、100元快速 中奖区域,可谓大奖 大,小奖多,加之平均 不到3张中一张的超高 中奖率,更是让彩民朋 友们大呼过瘾。

凭借好玩的游戏、诱人的大奖、精美华贵的票面,"宝石之王"吸引了众多彩民,也为家民,也为家民送上了众多大奖。截至2014年5月31日,"宝石之王"已累计中出94个150万元和30万元中30万元中奖,总计4000万张中奖票!小伙伴们,赶紧行动吧! (赵倩予)



10亿体彩公益金助建农村幸福院

近日下发的《关于做好2014年度中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目管理工作的通知》指出,2014年将使用中央专项彩票公益金在全国农村社区补助建设3.33万个幸福院,为农村老年人提供就餐、文化娱乐等照料服务,使40%以上的农村社区建立养老服务设施和站点,帮助实现农村老年人老有所养。

2014年中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目资金共10亿元,项目资金使用范围是设施修缮和设备用品配备,每个项目补助3万元。项目资金分配主要参考因素包括区位,60岁以上农村老年人口数量、村民委员会数量等,并依据各地区2013年度项目建设考评情况综合确定。

今年是中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目实施的第二年。据统计,去年,在中央专项彩票公益金的支持下,全国实际建设农村幸福院38613个,超额完成15.8%。中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目加快了农村社会养老服务体系建设的进程,拓宽了彩票公益金的使用范围,进一步体现了国家彩票的公益性。 (文心)

"体彩杯"家庭钓 鱼比赛圆满结束

7月26日,泰安市2014年"中国体育彩票杯"家庭休闲钓鱼比赛在岱岳区下港赵峪村举行。山东省体彩中心工会主席、省钓鱼协会常务副秘书长郭剑平,泰安市委组织部副部长李作超,市钓鱼协会主席彭国胜等领导嘉宾出席仪式,体彩中心主任闫娟主持仪式。

本次比赛共有来自全市各县区范围内的100余人参赛,是泰安市首届家庭类休闲主题垂钓比赛,每个家庭有2个钓手可参与比赛,按照家庭总成绩计分。比赛分为白天场、夜间场共两场比赛,对象鱼为鲤鱼、鲫鱼。经过激烈角逐,渔乐圈A队、渔乐圈B队、李金玉依次获得前三名,分别获得600、400、300元现金奖励。

泰安市体彩中心作为市钓鱼协会秘书长单位,积极为比赛提供支持配合,现场搭建18顶体彩"顶呱刮"帐篷,为广大钓友遮阳避暑,成为比赛现场一道靓丽风暑线。

一直以来,泰安市体彩中心注重品牌赛事冠名活动,涵盖钓鱼、游泳、篮球等运动项目。不但达成了体彩与全民健身运动的有机结合,也将公益体彩的品牌理念传播其中,让广大运动员、市民朋友不断了解和认可。 (刘凯)

11选5号码少 选1选8均2元

体彩高频游戏"十一运夺金"又叫"11选5"(以下简称11选5),是从11个号码(1-11)中任意选择1-8个号码投注,最少可选1个号码投注,最多可选8个号码投注, 成为2元钱一注, 单注奖金从6元-

"11选5"共包含12个玩法,每个玩法 都十分简单,完美体现高频开奖游戏"短平快"的特征,即使从未买过彩票的人, 也很容易掌握"11选5"的游戏特点,轻松 体验快速中奖的乐趣。

"11选5"最显著的特点是"号码少",全部号码仅11个,每期开出其中5个为中奖号码,无论新老彩民,选号都十分轻松,中奖也比较容易,尤其针对新手彩民,可从11选5中选择几种最简单的玩法进行投注,例如:任选一、任选二、任选三、任选七、任选八等。